

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Tomáš Větrovský

Název bakalářské práce: Bezpečnost na fotbalových stadionech

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: doc. Dr. Ing. Štefan Danics, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: Policejní akademie ČR, vysokoškolský učitel

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	x						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		x					
vhodnost členění práce		x					
teoretická úroveň zpracování		x					
metodická úroveň zpracování		x					
reprezentativnost a rozsah použité literatury		x					
úroveň práce s literaturou		x					
dodržování bibliografických norem	x						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)		x					
vazba výsledků práce na její obsah		x					
vlastní postoje a hodnocení			x				
uplatnění práce v praxi / výuce		x					
Celkové hodnocení bakalářské práce		x					

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Autor si ke zpracování své BP zvolil aktuální téma se silným bezpečnostním aspektem, neboť řeší bezpečnost na fotbalových stadionech. Práce je napsána srozumitelně, přičemž se autor řádně odkazuje na relevantní odbornou literaturu. Na druhé straně postrádám v práci vlastní názory autora, kromě úvodu a závěru. Oceňuji, že autor ukazuje situaci na fotbalových stadionech nejen u nás, ale i ve vybraných státech po celém světě, přičemž projevy fotbalového násilí jsou zachyceny nejenom přehledově historicky, ale i za rok 2014. Rovněž oceňuji dotazníkové šetření, které autor provedl na reprezentativním vzorku 110 respondentů, ale bohužel chybějí hypotézy, které měl tento dotazník potvrdit či vyvrátit. Také se čtenář nedozvídá, kde bylo dotazníkové šetření provedeno či v daném regionu nebo celorepublikově. Menším formálním nedostatkem je i skutečnost, že osmá kapitola práce nese shodný název s tématem celé BP.

Otázky k obhajobě:

1. Musí být projevy rasismu spojeny pouze s diskriminováním cizího etnika či rasy?
2. Shodují se odborníci na tom, že pyrotechnika by měla být na stadionech zakázána?

Datum: 25. 5. 2014

Podpis oponenta bakalářské práce: doc. Dr. Ing. Štefan Danics, Ph.D.

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce